

安徽艺术学院获教育部批复,规模3000人

开设音乐表演、表演、绘画、播音主持等专业

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府发出关于设置安徽艺术学院有关事项的通知,转发了教育部同意在安徽大学艺术与传媒学院的基础上设置安徽艺术学院的批文。根据教育部批复,教育部党组会议研究决定,同意在安徽大学艺术与传媒学院基础上设置安徽艺术学院,学校标识码为4134014682。

安徽艺术学院系本科层次的普通高等学校,由安徽省领导和管理。学校定位于应用型高等学校,主要培养适应区域新兴产业发展需要的应用型艺术类人才。学校本科专业设置按国家有关规定办理,首批设置音乐表演、表演、绘画、播音与主持艺术等4个本科专业。学校全日制在校生发展规模为3000人。

教育部将适时对学校办学定位、办学条件、办学行为和人才培养质量等情况进行检查。同时希望安徽省加强对学校的指导和支持,加大资源投入力度,引导学校科学定位、内涵发展,进一步完善办学条件,加强教师队伍建设,引进和培育适合学校特色发展的高水平师资,不断提高教学科研水平和人才培养质量。

省政府在通知中要求安徽艺术学院按照教育部复函要求,全面贯彻党的教育方针,严格遵守法律、法规,依法依规办学、主动接受监督,执行国家教育教学标准,以人才培养为中心,有效开展教学、科研、社会服务和文化传承创新,保证教育教学质量达到国家规定的标准要求。

要求省教育厅加强对安徽艺术学院的指导和管理,引

导学校科学定位、内涵发展,督促检查学校落实办学定位、办学条件、办学行为、人才培养质量等方面要求,不断提高教学科研水平和人才培养质量。省教育厅要会同省有关部门,加强对学校建设发展的指导和支持,按照艺术本科高校设置标准要求和高水平大学建设需要,及时研究办理学校设置涉及的具体事项,保证稳定的办学经费来源,补齐办学短板,合力推动学校学科专业、教学基础设施和师资队伍持续提高质量水平,促进学校教育教学彰显安徽特色。

要求合肥市人民政府要为学校发展营造良好环境,积极支持学校建设发展、改善办学条件,并按照属地管理原则做好学校办学安全托底等有关工作。

安徽高速公路21个省界站完成大棚拆除

星报讯(记者 祝亮) 11月15日,记者从安徽省深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站工作总指挥部办公室获悉,截至11月13日,全省取消省界收费站工作已经完成ETC门架建设711套,完工率100%;完成ETC车道改造1192条,完工率100%;完成入口称重检测系统建设411套,完工率100%。目前正在联调联试,确保明年起正式运行。

据了解,作为取消省界收费站工作最直观的收费站拆除工程,目前基本完成第一阶段拆除工作,计划年底取消的26个省界收费站中,21个省界站完成大棚拆除,16个省界站完成路面恢复和标识标线划设。

11月13日,记者在G50沪渝高速皖浙收费站看到,新改造后的路面已经完成摊铺,并与主线完全拉

直,收费广场原先的“喇叭口”形态已经不复存在,正线车道两侧隔离栏杆也在加速安装中。

工作人员表示,计划年底取消的每一个省界收费站大棚拆除都组织了专门的方案审查,实行“一站一策”工作法。道路正线取直改造后,将作为明年1月1日车辆自由流的线路,剩余设施在年内履行结束车辆通行、收费的使命任务后,也将于明年启动拆除工作。

至年底全省取消省界收费站工作完成目标任务后,新建的ETC门架系统自动感应计费将代替传统的收费站道闸收费,这也意味着收费公路传统收费模式将正式升级为自动计费模式。届时,安装使用ETC的广大车主将真正进入“一网通行、一路畅通”的畅行时代。

本年度合肥市级公租房户籍家庭年审开始

星报讯(记者 唐朝) 记者日前从合肥市住房保障和房产管理局获悉,今年合肥市级公租房户籍家庭的年度资格审核工作已从11月7日开始,将一直持续到12月25日结束。合肥市级公租房保障家庭可到各公租房小区现场管理部门领取、填报《合肥市市级公租房户籍家庭资格年审申报表》,并递交家庭经济状况核查认定所需资料。

舒城县送戏“进校园、进乡村、进社区”文艺演出走进河棚镇



11月7日至9日,舒城县送戏“进校园、进乡村、进社区”文艺演出来到河棚镇,在该镇街道、中心学校、以及河棚、泉石、新开、余塘4个贫困村,为当地百姓和师生上演了一场“文化大餐”。

演出剧目既有《状元争母》《赵大梅选夫》《冲喜状元》《讨学钱》《女看相》等优秀传统庐剧,又有反映省城下派干部带领群众产业脱贫奔小康的原创小戏《椿苗留香》,有反映代替丈夫照顾年迈多病婆婆和抚养孩子、支持丈夫安心守护边疆的大义军嫂的原创庐剧《情系唐古拉》等,剧目内容丰富、形式多样、精彩纷呈。精彩的戏曲演出吸引了大批群众和师生前来观看,铿锵的锣鼓、传统的唱腔、惟妙惟肖的表演让人赞不绝口,让老百姓真切感受到政府文化扶贫政策带来的幸福感。

据了解,舒城县送戏“进校园、进乡村、进社区”文艺演出活动是县委、县政府心系农村、服务农民的具体行动,也是推进农村经济、文化和谐发展的重大举措,切实把“服务民生、文化惠民”的政策落到实处,以群众喜闻乐见的形式,为全镇广大农村群众和师生送去精神食粮,极大丰富了群众文化生活,进一步坚定全镇脱贫致富的信心和决心。 □ 沈业忠



秋冬季是火灾高发季节,为提高市民防火意识和自救能力,11月15日,消防安全知识课堂在合肥市博微家园小区开课,市民们现场学习火场逃生知识。

□ 沈玉敏 云冈 记者 马冰璐 文/图

合肥市首个街头篮球公园开放

星报讯(李多庆 黄曼青 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包河区了解到,日前,墨街篮球公园建成开放,标志着墨街公园二期建成并与一期连成一片,成功打破南二环路南北侧明显割裂的尴尬局面,而这也是合肥市首个街头篮球公园,打造以篮球为主题的全年龄运动主题公园,室内、室外,标准、趣味、儿童篮球场应有尽有。包河区实施老城复兴战略中,下决心彻底改变南二环“脏乱差”的旧貌,为市民建设一处崭新的公共空间。

据介绍,墨街公园范围为南二环北侧138米区域内的绿廊,位于徽州大道与马鞍山路之间。项目

北侧紧贴正在建设的墨街四期,南沿南二环路,全长1749米,总面积约24万平方米。公园在改造过程中,在符合安全要求的基础上,最大限度地保留原有植被和生态基底,不做大的变更,充分发挥就地取材方式和经济原则,继承墨街元素,利用简明的线条打造一条主要景观轴线。与公园一期完整的生态景观不同,二期在西侧营造“有氧公园”的同时,东侧打造以篮球为主题的全年龄运动主题公园,室内、室外,标准、趣味、儿童篮球场应有尽有,国内一线品牌的体育运动设施增加运动的体验感与舒适度。

国网淮南市潘集区供电公司积极部署抗旱保电工作

星报讯(张军 王建海 记者 吴传贤) 目前安徽抗旱形势严峻。为保障农业抽水灌溉和广大农户安全可靠用电,国网淮南市潘集区供电公司多措并举服务农排用电,保证抗旱保电工作圆满完成。

潘集供电公司践行制定了抗旱保电方案,依托(潘集三轮车)共产党员服务队成立了抗旱保电和抢修领导小组。同时要求各部门(单位)把抗旱保电工作与第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,扎实开展为民服务工作。该公司营销部为抗旱用电开辟绿色通道,要求辖区内7个中心供电所随时为用户提供报装、安装、安全技术指导等全方位服务,并抽调了三轮车党员服务队骨干人员深入田间地头和各排灌站开展隐患排查、消缺,为农户安装临时电源,为农田抗旱提供坚强电力保障;另一方面积极开展安全用电宣传,打击挂钩用电等违法行为,预防触电事件的发生。

截至目前,潘集供电公司7个中心供电所已投入抗旱保电人力140人次,为全区100余座抗旱灌站进行了安全用电隐患排查。

上月,合肥新房价格下降0.3% 二手房持平

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 11月15日,国家统计局发布10月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,其中,合肥新房价格环比下降0.3%,二手房价格与上月持平。

在二手房方面,10月份,合肥二手房价格与上月持平,同比上涨3.1%。分户型看,合肥二手房90平方米及以下环比下跌0.3%,90~144平方米与上月持平,144平方米及以上环比上涨0.5%。我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,蚌埠新房环比上涨0.2%,二手房环比下降0.4%,安庆新房环比上涨0.3%,二手房环比下降0.2%。

在同比方面,10月份,二三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅均继续回落,一线城市涨幅略有扩大。初步测算,10月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨4.7%和0.5%,涨幅比上月分别扩大0.1和0.4个百分点。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨8.7%和4.4%,涨幅比上月分别回落0.6和0.3个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨7.7%和4.6%,涨幅比上月分别回落0.7和0.4个百分点。